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Församlingsboken

Barnvälsignelse

Information från styrelsen
Faxen som tidigare har stått på kyrkans 
expedition är borttagen, då den inte längre 
används.   

12 juli
Gunilla Lidevi 50 år

24 augusti
Inga-Lill Hjelmer 50 år

På gudstjänsten den 8 april 
barnvälsignades Anton Karl Folke 
Stålberg och Oliver Karl Malte Stålberg. 

Föräldrar Kristina och Anders Stålberg
Officiant Pia Tedefjord-Johansson
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Konfirmand till hösten?
Är du intresserad av att konfimeras i Ljur-
halla Missionskyrka? Då är du välkommen på 
en informationskväll tillsammans med dina 
föräldrar onsdagen den 29 augusti klockan 
18.00 i missionskyrkan. 

Barnvakt i höst
För dig som har barn som är yngre än 4 år 
kommer det i höst att erbjudas barnvakt 
vid ett flertal gudstjänster. Du har då möj-
lighet att själv delta i gudstjänsten medan 
någon eller några passar ditt/dina barn. 
Det är i skrivande stund inte klart under  
vilka gudstjänster barnvakt kommer att 
finnas. 

11 september
Maja Sjöblom 80 år

29 september
Kerstin Magnusson 50 år

Notiser

Vi gratulerar
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Andra sidan
Retreat på slottet Bjärka Säby

Nya slottet Bjärka Säby är ett 1700-tals 
slott som ligger vackert beläget i Öster-
götland, strax söder om Linköping. I dessa 
trakter ligger slotten tätt. Här ligger bland 
annat Vadstena, Charlottenberg, Ekenäs 
och Löfstad inte långt ifrån varandra. 

Bjärka Säby donerades till Linköpings 
pingstförsamling av släkten Ekman år 1980. 
Syftet med gåvan var att skapa ett centrum 
för religion och kultur. Runt slottet finns 
en ca 18 ha vacker engelsk park. I slottet 
ryms bland annat ett slottscafé som är öp-
pet under sommaren, en stor festvåning, 
en hög rund konsertsal med kupol och ett 
slottskapell. 

Det unika med Bjärka Säby, är att här finns 
Sveriges enda frikyrkliga klosterkomunitet. 
Det är ungdomar som under ett eller två 
år lever ett disciplinerat klosterliv, med 
inrutade tider för arbete, bön och tystnad. 
Rytmen för dagen styrs av de fyra tidebö-
nerna: morgonbön kl 06.00, middagsbön kl 
12.00, vesper kl 18.00 och completorium 
kl 21.00  Dessa andakter följer den liturgi 
som den kristna kyrkan har använt sedan 
300 talet. Här är det stillhet och lugn som 
råder i sånger och böner. 

Komuniteten leder andakterna som är öpp-
na för alla besökare. På slottsområdet finns 
också en vanlig bibelskola för ungdom, som 
ofta deltar i bönerna. Man tar även emot 
gäster på slottet för några dagars retreat, 
där man får dra sig tillbaka i tystnad. 

Syster Ingrid och broder Samuel tillhör 
komuniteten och har lovat att tillbringa 

ett år på Bjärka Säby. Ingrid gick förra året 
på bibelskolan och kände att Gud kallade 
henne till ett år i stillhet inför den Helige. 
Samuel gick trädgårdsmästarutbildning 
och praktiserade i slottsparken på Bjärka 
Säby. Här mötte han stillheten i de dagliga 
andakterna och kände att han vill ge ett 
år i avskildhet inför Gud. Båda trivs med 
sitt val, även om det ibland kan vara svårt 
att gå upp så tidigt. De har sållat bort alla 
intryck som ständigt möter oss vardags-
människor och kommit närmare Gud. 

Skulle du vilja dra dig tillbaka några dagar 
i tystnad, ensam eller tillsammans med 
några andra? Bjärka Säby erbjuder en idea-
lisk miljö för detta. Vill du veta mer kan 
du gå in på hemsidan www.lkp.pingst.se/
slottet

I oktober 2006 var vi några medarbetare 
från Vårgårdaregionen på BjärkaSäby. 
Dessa dagar delade vi under tystnad. Vi 
kommer att åka nu till hösten igen. Vem 
som helst får komma med. Det finns möj-
lighet att tala med någon på slottet under 
dessa dagar och dela funderingar, bekym-
mer eller glädjeämnen.

/PASTOR PIA TEDEFJORD-J.
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RIA har öppet dagtid tisdagar och torsdagar och 
kvällstid onsdagar och fredagar. I dagsläget är 
det ett 25-tal personer som besöker RIA med 
jämna mellanrum. 
- Varje dag vi har öppet försöker vi äta en ge-
menskapsmåltid tillsammans. Det är viktigt med 
nyttig mat och med gemenskapen vid måltiden, 
säger Maj-Britt. 

Denna öppna verksamhet finns på RIA 
i hela landet och man vänder sig till 
människor som på grund av missbruk, 
hemlöshet, kriminalitet eller brist på 
fungerande nätverk befinner sig i social 
utsatthet. Målet är att minska den so-
ciala utsattheten och höja livskvaliteten 
bland besökarna.

På RIA arbetar man även med barn till 
missbrukare. Ett arbete som är oerhört 
viktigt. De barnen behöver få bli sedda 

och de behöver vuxna som ger dem verktyg att 
orka med sin vardag, som många gånger är väl-
digt tuff. Arbetet med barn till missbrukare är 
något man skulle vilja utöka på RIA i Vårgårda. 
Tyvärr är behoven stora även här.

Efter 17 års arbete på RIA i Vårgårda är Maj-
Britt fortfarande lika entusiastisk och enga-
gerad.
-Jag har lärt mig mycket i mötet med männis-
kor och lär mig fortfarande, säger Maj-Britt.
Kanske är det denna öppenhet inför att lära 
av sina medmänniskor, som gör att hon fortfa-
rande har kvar gnistan.

/KRISTINA STÅLBERG

Socialt arbete
RIA i Vårgårda
Varje år lämnar vår församling ett ekonomiskt 
bidrag till verksamheten på RIA- Hela människan 
i Vårgårda. Förutom det ansvarar församlingen 
för tre fredagkvällar per termin då vår pastor Pia 
Tedefjord-Johansson håller i en samtalsstund 
på RIA. Dessutom ordnar några ur församlingen 
fika. Vi följde med en fredagkväll för att se vad 
församlingens ansvar på RIA innebär. 

Den här kvällen berättade Pia om de många 
beskrivningar som finns i bibeln om hur Gud är. 
Ett tiotal personer var samlade och efter att Pia 
hade pratat en stund sjöng vi några lovsånger 
innan det blev dags för fika och fortsatt samtal 
över en kopp kaffe. Erik, en av de frivilliga som 
hjälper till på RIA, spelade gitarr och vi sjöng 
bland annat sången "Så stor är Gud han råder 
över världar mång...". 

Pia berättade med starkt engage-
mang om det arbete församlingen 
bedriver på RIA. Hon brinner verk-
ligen för arbetet med de svaga och 
de små i samhället. Hon har tidigare 
varit föreståndare på RIA i Köping 
några somrar och även arbetat på 
behandlingshem i Norrtälje.
- Det här arbetet är verkligen tack-
samt. De personer jag möter här på 
RIA ger mig så mycket tillbaka. Det 
kunde lika gärna ha varit jag som 
var i deras sits. Nu är det tvärtom och jag är 
glad om jag kan hjälpa någon en bit på vägen, 
säger Pia.

En eldsjäl på RIA i Vårgårda är föreståndaren 
Maj-Britt Broberg, som har arbetat här sedan 
starten 1990.
- Jag är fortfarande lika entusiastisk och det 
är ett måste när man ska bygga relationer och 
skapa möten, säger Maj-Britt.
Verksamheten på RIA handlar mycket om just 
det - att bygga relationer och skapa möten. 
Möten mellan människor och möten mellan Gud 
och människan.

Det 
kunde 

ha varit 
jag

,,

Maj-Britt 
och Erik 
som arbetar 
på RIA i
Vårgårda
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Notiser
Konsert 10 augusti  
- med Ingemar Olsson och Tomas Hagenfors

Den 10 augusti kl 20.00 får vi besök av de 
två sång- och låtskrivarveteranerna Inge-
mar Olsson och Tomas Hagenfors. I sommar 
slår de sina påsar ihop för en gemensam 
turné under några sommarveckor. De har 
båda varit med i åtskilliga TV-program, 
bland andra i den populära serien Minns du 
sången. Båda har även 
fått sånger med i den 
svenska psalmboken. 
Tomas och Ingemar kän-
ner varandra sedan ung-
domsåren och uppväxten 
i västra Stockholm, men 
de har aldrig tidigare 
uppträtt tillsammans. 
Under sommarens turné 
utlovas många välkända 
sånger, som till exempel 
Du vet väl om att du är 
värdefull och Ett folk 
på väg. Även lite nyare 
material kommer att 
framföras och givetvis 

Alphakurs
Under våren har det funnits en Alphakurs i 
missionskyrkan. En Alphakurs är uppbyggd 
av en serie föredrag som täcker de grund-
läggande delarna av den kristna tron. 

Alpha är för alla, men speciellt för:
- dig som vill utforska och veta mer om  
  den kristna tron
- dig som är nykristen
- dig som är ny i kyrkan
- dig som vill återupptäcka grunderna i  
  din tro.

Kvällskursen börjar med en lätt måltid. 
Sedan ett föredrag som kretsar kring den 
kristna tron. Efter detta går man ut i grup-
per och diskuterar, ställer frågor. 

I höst kommer det att ordnas en ny 
Alphakurs om det finns intresse. För mer 
information om när se annons i Alingsås 
Tidning i höst. 

kommer publiken att få vara med i en 
hel del sånger. 

Spontanitet och glimten i ögat mitt i 
allvaret har varit ett kännetecken för 
såväl Ingemar som Tomas, och här bjuds 
vi på det i dubbel upplaga. I samband 
med konserten blir det servering.

FO
TO

: 
PR

IV
AT



Ljurhalla Missionskyrka Varje söndag samlas vi för att be innan gudstjänsten. Välkommen till bönerummet kl.9.30, där finns plats för fler!

6 7

Juli
1  Söndag 10.00 Sång- & Musikgudstjänst
 Lasse Siggelin, Servering. Mötesansvarig Eva-Britt Oscarsson
 Se notis sid. 10

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ● 

4 Onsdag 18.30 Tipspromenad med byalaget
 Ansvarig förening - Skogsbygdens IF, Plats - Klubblokalen, 
8 Söndag 10.00 Gudstjänst med nattvard
 Agne Furingsten, Jarl Furingsten m.fl. 
 Mötesansvarig Håkan Oscarsson, Nattvardstjänare - grupp 1

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

11 Onsdag 18.30 Tipspromenad med byalaget
 Ansvarig förening - Skogsbygdens Hembygdsförening, 
 Plats - Skarsbo
15 Söndag  Ingen gudstjänst i Ljurhalla, men 
   besök gärna någon annan kyrka och   
   fira gudstjänst där.
●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

18 Onsdag 18.30 Tipspromenad med byalaget
 Ansvarig förening - Lida Byförening, Plats - Bussgaraget
22 Söndag 10.00  Gudstjänst 
 Rosa och Sven-Arne Johansson, Servering med avtackning 
 av Jonathan Lundgren, Mötesansvarig Gun Vårhall 
 Se notis sid. 10
 
●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

25 Onsdag 18.30 Tipspromenad med byalaget
 Ansvarig förening - LRF, Plats - Skanterna 
29 Söndag 16.00 Våffelcafé
  18.00 Gudstjänst i Muséet
  Joakim Gunnardo, Ellen Carlsson, Mötesansvarig Anita Sävenstrand

Augusti
1 Onsdag 18.30 Tipspromenad med byalaget
 Ansvarig förening - Svenska Kyrkans Ungdom, 
 Plats - Församlingshemmet
5 Söndag 10.00 Idrottsgudstjänst Vårgårda
 Torsten Åhman, Roberto Vacchi, Memphis Rhythm Chapel m.fl.
 Gudstjänsten hålls på Murartorget där det också blir kyrkkaffe   
 efteråt. Se notis sid. 10

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

8 Onsdag 18.30 Tipspromenad med byalaget
 Ansvarig förening - Nårunga Hembygdsförening, 
 Plats - Nårunga skola
10  Fredag 20.00 Konsert
 Ingemar Olsson och Tomas Hagenfors, Servering, 
 Mötesansvarig Sören Magnusson. Se notis sid. 5  

12 Söndag 10.00 Gudstjänst
 Sören Magnusson, Kerstin Magnusson och Christina Larsson,
 Mötesansvarig Lennart Ålleving

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

15 Onsdag 18.30 Tipspromenad med byalaget
 Ansvarig förening - SMU, Plats - Hjulsered
19 Söndag 10.00 Gudstjänst med nattvard
 Pia Tedefjord-Johansson, Gunnel och Monica Aronsson, Offer till   
 inre missionen, Mötesansvarig Tommy Andersson, 
 Nattvardstjänare - grupp 2

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

24  Fredag 18.00 RIA - församlingen ansvarar
25 Lördag 10.30 Andakt Kullingshemmet
  11.15 Andakt Vårgården
26 Söndag  10.00 Gudstjänst 
 Pia Tedefjord-Johansson, Nårungakören, 
 Mötesansvarig Yvonne Axelsson

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

29 Onsdag 19-21 Bön i Muséet inför hösten  
30 Torsdag 19-21 Bön i Muséet inför hösten  
31 Fredag 19-21 Bön i Muséet inför hösten Se notis sid. 10
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September
1 Lördag  19-21 Bön i Muséet inför hösten
 Se notis sid. 10
2  Söndag 10.00 Församlingsdag på Storsjöstrand
 Se notis sid. 10

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ● 

9 Söndag 10.00 Gudstjänst med Vildmarkslunch
 Talare och sångare meddelas senare. Mötesansvarig Sten Hallenrud.
 Vildmarkslunch efter gudstjänsten. Se notis sid. 10

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

14  Fredag 18.00 RIA - församlingen ansvarar
15 Lördag 10.30 Andakt Kullingshemmet
  11.15 Andakt Vårgården
16 Söndag 18.00 Gudstjänst med nattvard Obs! Tiden
 Pia Tedefjord-Johansson, Kristin Alsén, 
 Mötesansvarig Christina Larsson, Nattvardstjänare - grupp 3

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

21 Fredag 19.00  SMU:s årsmöte
22 Lördag 19.00  Skördefest
 Pia Tedefjord-Johansson, Kör från Horla-Siene-Bäne 
 Missionsförsamling. Servering, Mötesansvarig Gunno Marinder
 Se notis sid. 10

●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●   ●

30 Söndag 11.00 Gudstjänst på Hjulet Obs! Tiden
 Nårungakören medverkar. För övrig information se annons i 
 Alingsås  Tidning.

Oktober
7  Söndag 10.00 Gudstjänst med nattvard
 Pia Tedefjord-Johansson, Lina Hallenrud m.fl. 
 Mötesansvarig Eva-Britt Oscarsson, Nattvardstjänare - grupp 4
  18.00 Bön och Bibelläsning

Skogsbygdens 
Missionsförsamling

9

Juli 

Augusti

29 Söndag 15.00 Friluftsgudstjänst
  vid Lafsan
 Familjen Kilström Källeryd, 
 Medtag kaffekorg

5 Söndag 15.00 Gudstjänst
 I Missionskyrkan
 Rhode Marstorp, Inga Holmdahl

19 Söndag 15.00 Gudstjänst
 Ekumenisk gudstjänst i Församlings- 
 hemmet,  Ingvar Axelsson

23 Torsdag 19.00 Bön i lilla salen

September 
6 Torsdag 19.00 Bön i lilla salen

9 Söndag 15.00 Gudstjänst
 I Missionskyrkan
 Leif G Svensson & Sång

16 Söndag 15.00 Gudstjänst
 Ekumenisk gudstjänst i Missionskyrkan,  
 Carita Bergner, Evy Berntsson med vänner

20 Torsdag 19.00 Bön i lilla salen

30 Söndag 15.00 Gudstjänst
 I Missionskyrkan, Jonny & Solveig Björk-
 dahl från Vårgårda sjunger, vittnar och   
 berättar om resor till Ukraina.

Konfirmation i Ljurhalla
Under året har missionsförsamlingarna i 
Ljurhalla och Horla-Siene-Bäne haft kom-
firmationsundervisning tillsammans.  Efter 
att ha haft ett samkväm för alla elever och 
deras familjer på fredagskvällen, hölls det 
söndagen den 13 maj gudstjänster i respek-
tive hemförsamling. Konfirmanderna från 
Ljurhalla var Karolina Mathiasson, Jonathan 
Andersson, Alexander Vårhall och Andreas 
Lindgren. Pastor Pia Tedefjord-Johansson 
och ungdomsledare Jonatan Lundgren har 
varit lärare från Ljurhalla.
 
Pia Tedefjord-Johansson höll konfirma-
tionsakten, där även församlingens båda 
ordförande, Sten Hallenrud och Gun Vårhall 
deltog med förbön och minnesord.  Från 
SMU läste ordförande Tommy Andersson ett 
bibelord och betonade att tron på Kristus 
ger en framtid och ett hopp. 

I gudstjänsten medverkade också tre av 
förra årets konfirmander, Sandra Everts-
son, Evelina Karlsson och Emma Vårhall. 
SMU-ungdomarna Erika Alsén och Hanna 
Johansson hade övat ihop gruppen och 
alla fem sjöng och spelade flera sånger 
med olika rytmer och instrument.

/TEXT OCH BILD: ROLF BRUNNEGÅRD

Referat
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Notiser
Församlingsdag på 
Storsjöstrand
Även i år samlas vi till församlingsdag på 
Storsjöstrand. Datumet är den 2 septem-
ber och dagen inleds med en gemensam 
gudstjänst tillsammans med församlingen 
i Horla-Siene-Bäne. På gudstjänsten med-
verkar bland andra Nårungakören och Pia 
Tedefjord-Johansson. Mer information om 
programmet under eftermiddagen kommer 
att pålysas vid några gudstjänster.

Avtackning ungdomsledare
Vid kyrkkaffet efter gudstjänsten söndagen 
den 22 juli kommer ungdomsledare Jonat-
han Lundgren att avtackas. Jonathan har 
arbetat i SMU och församlingen i ett år och 
slutar i augusti sin tjänst. 

Skördefest
En av höstens stora festkvällar är skör-
defesten den 22 september där pastor 
Pia Tedefjord-Johansson och en kör från 
Horla-Siene-Bäne Missionsförsamling kom-
mer att delta. Kyrkan kommer att vara 
smyckad med höstens skörd och vi tar 
även upp ett stort skördeoffer.Idrottsgudstjänst

Traditionsenligt samlas församlingarna i 
Vårgårda kommun till Idrottsgudstjänst på 
Murartorget i början av augusti, i år den 
5 augusti. Medverkar gör Torsten Åhman, 
Roberto Vacchi, Memphis Rhythm Chapel 
m.fl. Efter gudstjänsten serveras kyrkkaffe 
på torget.

Vildmarkslunch
Söndagen den 9 september inbjuds alla 
att stanna kvar efter gudstjänsten för att 
äta vildmarkslunch tillsammans ute i det 
gröna. Medan du lagar din lunch finns det 
tid att umgås eller kanske ta en promenad. 
Alla är hjärtligt välkomna. Pris meddelas 
senare.  Väl mött!

Sång- och musikgudstjänst
Lasse Siggelin, vissångare och lärare från 
Jönköping, är en trubadur i ordets bästa 
bemärkelse. Hans namn förknippas med 
mjuk sång, vackra melodier och under-
fundiga och engagerande texter. Han är 
också en av landets mest rutinerade kristna 
sångare, alltid uppskattad av såväl gammal 
som ung. På gudstjänsten den 1 juli får vi 
lyssna till Lasse. Efter gudstjänsten blir 
det servering. 

Bön i museét
Under fyra dagar i slutet av augusti och 
början av september, onsdag-lördag 29-31 
och 1, kommer museét att vara öppet för 
bön klockan 19-21.  Församlingsmedlem-
marna uppmanas att delta i bön och på 
det sättet starta upp höstens arbete. 
Under den öppna tiden kan man komma 
och gå som man vill, men det är viktigt 
att deltaga och be om Herrens ledning i 
vårt arbete.
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Nårunga-Ljur 
Missionsförsamling 

samarbetar med 
Studieförbundet Bilda

MANUSSTOPP FÖR NÄSTA NUMMER AV 
FÖRSAMLINGSNYTT ÄR DEN 24 AUGUSTI

FörsamlingsNytt är ett informationsblad från Nårunga-Ljur & Skogsbygdens Missionsförsamlingar

Postadress
Ljurhalla Missionskyrka, 447 94 VÅRGÅRDA
Tfn 0322-66 01 59

Ordförande
Nårunga-Ljur mfs, Gun Vårhall tfn 0322-66 01 22
                            Sten Hallenrud tfn 0322-66 03 34

Skogsbygdens mfs, Arne Johansson tfn 0322-910 92

Ordförande SMU
Tommy Andersson tfn 0322-66 01 80

Plusgiro
Nårunga-Ljur Missionsförsamling 38 07 59 - 1
Skogsbygdens Missionsförsamling 50 53 93 - 9

Bankgiro 
Nårunga-Ljur Missionsförsamling 187 - 8644
Ljurhalla SMU 129 - 0980

Webbplats www.ljurhalla.com

Pastor
Pia Tedefjord-Johansson tfn 0322-540 42
e-post: pastor@ljurhalla.com, 
pia.tedefjord@ljurhalla.com
Ledig dag måndag

Ungdomsledare
Jonathan Lundgren tfn 0322-66 03 07, 
Mobil 073-84 22 970
e-post: ungdomsledare@ljurhalla.com
Ledig dag måndag

Expeditionstid
Onsdag 10-12
Övrig tid nås Pia Tedefjord-Johansson på 
tfn 0322-540 42

Redaktion Kristina Stålberg, Lisa & Ola Thunberg
Foto Ola Thunberg om inte annat anges

Tryckning H-Tryck, Siene

som gör det. Här behöver kommunen hjälp 
av kommuninvånarna för att göra detta 
möjligt. 

Vi i vår bygd kan dra vårt strå till stacken 
genom att:

• Ställa upp som fosterföräldrar
• Bli avlastningsfamilj någon helg i 

månaden
• Ta uppdrag som ”God man” för att 

säkerställa barnens rättigheter
• Be för barnen, politikerna och de 

som tar hand om barnen

Jesus säger: Vad du har gjort för en av dessa 
mina minsta det har du gjort för mig.

/YASMINE OLSSON TÉGÉLAAR 

En hjälpande hand
Det finns många krigshärdar i världen och 
miljontals människor är på flykt från sina 
hem. Till Sverige anländer nästan hundra 
flyktingar per dag, många är barn. Vissa 
av dessa barn kommer till Sverige helt 
ensamma utan föräldrar eller närstående 
släktingar. I Sverige finns det för närvaran-
de så många som tusen ensamkommande 
barn som väntar på att få besked om asyl. 
Dessa barn finns på förläggningar och ung-
domshem, men vad de egentligen behöver 
är en familj som tar hand om dem. 

Vårgårda kommun har beslutat att ta emot 
minst fem ensamkommande barn och är 
därmed den första kommunen i sjuhärad 

Information
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Sämsjöborgslägret
Tjo på er alla vänner, här kommer ett litet 
meddelande från ungdomsledaren. Somma-
ren nalkas och vi har fått ett smakprov på 
det fi na vädret. Många har redan bestämt 
vad de ska göra i sommar, men om ni har 
bokat datumen mellan 16 och 21 juli så 
ber jag er att tänka om. Sämsjöborgslä-
gret känner ni säkert till från föregående 
år och det här året är inget undantag. Det 
blir självklart ett läger och det vill ni ung-
domar inte missa. Ja, det är veckan efter 
Hönökonferensen, men med tanke på att 
det är ganska mycket fritid på båda stäl-
lena tror jag inte att det är ett problem. 
Lägret är för dom som är födda 1994 eller 
tidigare. Kostnaden ligger på 600 kr varav 
man betalar 200 kr innan 2 juni och resten 
innan 7 juli. Nu vet jag att anmälningsda-
tumet har utgått, men det brukar inte vara 
omöjligt att tänja på gränserna om du vill 
med. Resa tälten gör man 9:30 och åker 
hem gör man 14:30 respektive dag. Tält är 
bra att ha med sig annars riskerar man att 
sova under bar himmel. Detta är inte ett 
läger med fullspäckat schema, utan det är 
ganska mycket slappa, bada och hitta på 
andra roligheter. Självklart kommer det 
att vara snack om det roligaste, bästa och 
mest intressanta i världen GUD!! Om det 
nu är så att ni blir sugna på att åka efter 
att ha läst detta, hör av er till mig så ska 
vi förhoppningsvis kunna fi xa så att även 
du får åka. Ha en jättebra sommar!

/Ungdomsledaren Jonathan Lundgren

SMU-start
I höst startar SMU:s verksamheter vecka 36. 
Program sänds ut till tidigare deltagare.  Är 
du intresserad av SMU:s arbete kan du läsa 
mer på www.ljurhalla.com. Onsdagar träf-
fas scouterna, som är från Åk 4. Fredagar 
har vi fredagscafé för Åk 7 och uppåt. På 
söndagar under gudstjänsttid har vi Sön-
dagsskola för barn från 4 år. Nya som gamla 
deltagare hälsas varmt välkomna!

Sommarcafé
Under sommaren har fredagscafét som-
maruppehåll, men två fredagar är det 
sommarcafé. Den första var den 15 juni 
och den andra kommer att vara fredagen 
den 10 augusti klockan 18.00 på Storsjö-
strand i Horla. Cafét ordnas tillsammans 
med SMU i Siene-Horla. Det kommer att 
bli brännboll, grillning och godisförsälj-
ning. Ta kontakt med någon av ledarna 
för fredagscafét om du vill ha skjuts. 

Söndagsskoleavslutningen
Vid gudstjänst söndagen den 29 april hade 
söndagsskolebarnen sin våravslutning i 
Ljurhalla Missionskyrka. 


